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A) – Installer une police de caractère _____________________________________ 2 

 

B) – Désinstaller une police de caractère ___________________________________ 4 
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AA))  ––  IInnssttaalllleerr  uunnee  ppoolliiccee  ddee  ccaarraaccttèèrree  
 

 Vous pouvez à l'aide du moteur de recherche "Google" taper dafont ou cliquer sur le lien  

ci-contre. https://www.dafont.com/fr/ 
 

 Choisissez une police de caractère, par exemple "Mexicain". 
 

 
 

 Si vous tapez un texte dans la zone "Aperçu" et que vous appuyez sur le bouton "Valider", vous 

avez un aperçu du résultat. 
 

 
 

 Si cette dernière vous convient, cliquez sur le bouton "Télécharger" pour la récupérer sur votre 

ordinateur. 

 

https://www.dafont.com/fr/
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Cochez le choix 

"Enregistrer le fichier" 

et cliquez sur le bouton 

"OK". 

 

Cliquez sur la flèche en 

haut à droite pour ouvrir le 

téléchargement. 

 
 

 

Faite ensuite un clic droit sur le 

fichier et cliquez sur "Ouvrir le 

dossier contenant le fichier". 

 

Faite un clic droit sur le 

fichier et dans le menu 

qui apparait, cliquez sur 

"Extraire tout…". 

 
 

 

Dans la boite de dialogue ci-

contre, cliquez sur le bouton 

"Extraire". 
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Cliquez sur le fichier avec 

extension "ttf", puis sur cette 

sélection, faite un clic droit et 

dans le menu qui s'affiche, 

cliquez sur "Installer". 

 
 

 

La police s'installe et est à présent 

accessible depuis votre traitement 

de texte. 

 

BB))  ––  DDééssiinnssttaalllleerr  uunnee  ppoolliiccee  ddee  ccaarraaccttèèrree  
 

 Pour supprimer une police de caractère, avec Windows 7, faite un clic droit sur le drapeau de 

démarrage, puis cliquez sur "Panneau de configuration" pour l'ouvrir. Avec Windows 10, faite un clic 

droit sur le drapeau de démarrage, puis cliquez sur "Rechercher". 
 

 

Dans la zone du bas 

commencez à taper Panne.. 

Vous voyez apparaitre en haut 

le "Panneau de 

configuration". Cliquez 

dessus pour l'ouvrir. 
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Dans la liste qui 

s'affiche, cliquez sur 

l'icône "Polices". 

 

Si cette dernière n'est pas 

visible, cliquez en 

premier sur "Apparence 

et personnalisation", 

puis sur "Police". 

 

Sélectionnez la police de 

caractère que vous voulez 

désinstaller et faite un clic 

droit sur cette sélection. 

Cliquez ensuite sur 

"Supprimer…". 

 
 

 

Confirmer la suppression en cliquant 

sur le bouton "Oui". Fermer ensuite 

les fenêtres pour revenir sur votre 

bureau. 

 


